

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος με τον συνδυασμό του **Κώστα Αγοραστού**

Με εμπειρία από την Ολυμπιάδα και διάθεση προσφοράς στις περιφερειακές εκλογές

Είναι το πρόσωπο που γνωρίζει άριστα σχεδόν η Λάρισα μέσω της επαγγελματικής του ιδιότητας: φυσικοθεραπευτής με ιδιαίτερα επιτυχή καριέρα στην πόλη, αλλά και πανελλήνια αναγνώριση καθώς διετέλεσε υποδιοευθυντής του τμήματος φυσικοθεραπείας των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 της κορυφαίας ίσως συλλογικής και εθελοντικής διοργάνωσης

Ο Κώστας Καλαμπάκας πτυχιούχος της Ανώτατης Σχολής Φυσικοθεραπείας του Nijmegen Ολλανδίας και αντιπρόεδρος του περιφερειακού τμήματος Λάρισας του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών διεκδικεί την είσοδό του στο Περιφερειακό Συμβούλιο, ως υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος με το ψηφοδέλτιο του Κώστα Αγοραστού.

Το κίνητρό του για τη συμμετοχή του στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου μας το εξηγεί ο ίδιος:

-Τα όσα συμβαίνουν το τελευταίο χρονικό διάστημα στη χώρα, είναι η αιτία για τη συμμετοχή μου στα κοινά. Όπως, και σε πολλούς άλλους συμπολίτες φαντάζομαι, έτσι και σε μένα, δημιουργήθηκε η ανάγκη της συμμετοχής, για να συνδιαμορφώσουμε ένα καλύτερο οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον που όλοι επιθυμούμε. Εδώ και πολλά χρόνια δραστηριοποιούμαι σε επιτροπές του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών όπως και στο Δ.Σ. του περιφερειακού μας τμήματος, διεκδικώντας συνεχώς καλύτερες υπηρεσίες υγείας για τους πολίτες όπως και εξειδίκευση και εκσυγχρονισμό για τον κλάδο μας διεκδικώντας έτσι τις δράσεις μου.

Γιατί με τον Κώστα Αγοραστό;

Πρώτον γιατί, θεωρώ πως μπορώ να αφοσιωθεί 100% στο θεσμό. Δεύτερον, γιατί δεν πορεύεται με δεσμεύσεις που απορρέουν από αυστηρά κομματικές αντιλήψεις. Και τρίτον, γιατί έχει την εμπειρία και την απαραίτητη υποδομή ως άνθρωπος, ώστε να υλοποιεί δράσεις ξεπερνώντας τα εμπόδια που θέτει η γραφει-

οκρατία και οι γνωστές αγκυλώσεις της ελληνικής πολιτείας. Το έργο του, την τελευταία τριετία, είναι η απόδειξη για όλα αυτά...

Ο Κώστας Καλαμπάκας έχει τη δυνατότητα να συνεισφέρει σ' αυτό το έργο;

Θεωρώ πως ναι. Έχω περάσει με επιτυχία νομίζω τις εξετάσεις μου στον επαγγελματικό στίβο κι αυτό το γνωρίζουν πάρα πολλοί από τους συμπολίτες μας. Επιπλέον, κομίζω το φορτίο μιας επιτυχούς δραστηριότητας στον εθελοντισμό μέσα από την κορυφαία εμπειρία των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004, αλλά και από μικρότερες δράσεις, όπως η Παραολυμπιάδα, δράσεις με το "Χαμόγελο του παιδιού" και διοργανώσεις επιστημονικών συνεδρίων. Βλέπω το περιφερειακό συμβούλιο συνεπώς, ως ένα νέο πεδίο προσφοράς που παρέχει τη δυνατότητα σε πολίτες που έχουν διάθεση ν' ασχοληθούν με τα κοινά και έχουν έναν επαγγελματικό βίο που δεν βαρύνεται από συμπεριφορές που ενοχλούν, να συνεισφέρουν.

Φαντάζομαι ότι ο χώρος της υγείας θα είναι κι ο τομέας στον οποίο θα επιθυμείτε να δραστηριοποιηθείτε σε περίπτωση εκλογής...

Αυτό είναι κάτι το οποίο θα αποφασίσει ο περιφερειάρχης.



Τα όσα συμβαίνουν το τελευταίο χρονικό διάστημα στη χώρα, είναι η αιτία για τη συμμετοχή μου στα κοινά. Όπως, και σε πολλούς άλλους συμπολίτες φαντάζομαι, έτσι και σε μένα, δημιουργήθηκε η ανάγκη της συμμετοχής, για να συνδιαμορφώσουμε ένα καλύτερο οικονομικό και κοινωνικό περιβάλλον που όλοι επιθυμούμε. Εδώ και πολλά χρόνια δραστηριοποιούμαι σε επιτροπές του συλλόγου μας όπως και στο Δ.Σ. του περιφερειακού μας τμήματος, διεκδικώντας συνεχώς καλύτερες υπηρεσίες υγείας για τους πολίτες όπως και εξειδίκευση και εκσυγχρονισμό για τον κλάδο μας.

Η διαχείριση του ανθρωπίνου δυναμικού είναι σπουδαία υπόθεση που αφορά τον επικεφαλής, ενός οργάνου. Είναι προφανές ωστόσο, ότι σε συνεργασίες και δράσεις της περιφέρειας σε θέματα

υγείας, αθλητισμού αλλά και ευρύτερα πολιτισμού, διαθέτω μια εμπειρία που θ' αποβεί χρήσιμη.

Σας εύχομαι καλή επιτυχία
Ευχαριστώ